
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 

สมัยวิสามัญ สมัยที ่4 ประจ าปี พ.ศ. 2563 

วันจันทร์ที่ 29 มิถุนายน  2563 เวลา 10.30 น. 

ณ  ห้องราชาวดี (ห้องประชุมเล็ก) สวนพฤกษาสิรินธร เทศบาลเมืองทุ่งสง                         

ผู้มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายโสภณ โมรา ประธานสภาเทศบาล โสภณ โมรา  

2 นายประจิน เนื้อเขียว รองประธานสภาเทศบาล ประจิน เนื้อเขียว  

3 นายสุวัฒน์ เนาว์รุ่งโรจน ์ สมาชิกสภาเทศบาล สุวัฒน ์ เนาว์รุ่งโรจน ์  

4 นายมนตรี กัลยา สมาชิกสภาเทศบาล มนตรี กัลยา  

5 นายศุภชัย ฤกษ์มงคล สมาชิกสภาเทศบาล ศุภชัย ฤกษ์มงคล  

6 นายยงยุทธ สมทอง สมาชิกสภาเทศบาล ยงยุทธ สมทอง  

7 นายจรัญ เมืองไทย  สมาชิกสภาเทศบาล จรัญ เมืองไทย   

8 ด.ต.ไพโรจน์ ภิญโญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพโรจน์   ภิญโญ  

9 นายจิตติ  พรหมเพศ สมาชิกสภาเทศบาล จิตติ   พรหมเพศ  

10 นายโชคดี หนูคีรี สมาชิกสภาเทศบาล นายโชคดี หนูคีรี  

11 นายนคร  ทองค า สมาชิกสภาเทศบาล นคร  ทองค า  

13 นายโสภณ เมืองทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาล โสภณ เมืองทรัพย์  

14 นายวิชัย พลายด้วง สมาชิกสภาเทศบาล วิชัย พลายด้วง  

15 นายปฏิภาณ เสนะคุณ เลขานุการสภาเทศบาล ปฏิภาณ เสนะคุณ  

ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายนิติพัฒน์ ชัยวิริยะกิจ สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 

2 นายอ านวย เพ็งจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 

3 นายปัญญา จินาวงศ ์ สมาชิกสภาเทศบาล   ลา 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายทรงชัย วงษ์วัชรด ารง นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ทรงชัย วงษ์วัชรด ารง  

2 นายสมใจ จิตวิรัตน์นุกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง สมใจ จิตวิรัตน์นุกูล  

3 นายธนคม เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ธนคม เจริญฤทธิ์  

4 นายวัชระ วสุนธราภิวฒัก์ รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง วัชระ วสุนธราภิวฒัก์  

5 นายเมษา ธนาวุฒ ิ เลขานุการนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง เมษา ธนาวุฒ ิ  

6 นางเตือนจิต จงคง รองปลัดเทศบาล                
รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล 

เตือนจิต จงคง  

7 นางขนิษฐา รังสิมันตุชาติ หัวหน้าส านักปลัด ขนิษฐา รังสิมันตุชาติ  

8 นายสืบพงค์  ธรรมภิบาลอุดม สถานธนานุบาลเทศบาลเมืองทุง่สง 1  สืบพงค์  ธรรมภิบาลอุดม  

9 นางศิริวรรณ ขวัญใจ เจ้านักงานธุรการช านาญงาน ศิริวรรณ ขวัญใจ  

10 นางนงนภัส น าผล ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ นงนภัส น าผล  

11 นายเจริญพร วงศ์อักษร ประธานชุมชนยุทธศาสตร์ เจริญพร วงศ์อักษร  

12 นายกษิดิศ แสงจันทร์ รก. ผอ.กองช่างสุขาภิบาลฯ กษิดิศ แสงจันทร์  

13 นางทิพย์วัลย์ รัตนพันธุ์ หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมฯ ทิพย์วัลย์ รัตนพันธุ์  

14 นายอนุชา ธนาวุฒ ิ ผู้อ านวยการกองช่าง อนุชา ธนาวุฒ ิ  

15 นางอารีย์ เจริญฤทธิ์ ผู้อ านวยการกองคลัง อารีย์ เจริญฤทธิ์  

16 นางเกษร อุดมศักดิ์ เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีช านาญงาน นางเกษร อุดมศักดิ์  

17 นางชมพูนุท รัตนสุภา พนักงานจ้าง ส านักปลัดฯ ชมพูนุท รัตนสุภา  

18 นายภาณุวัฒน์ สันติคุณากร ลูกจ้างโครงการฯ ส านักปลัดฯ ภาณุวัฒน์ สันติคุณากร  

19 นายปิยพรรณ พุทธรักษา ลูกจ้างโครงการฯ ส านักปลัดฯ ปิยพรรณ พุทธรักษา  

20 นายอัณณฤกช อ าลอย พนักงานขับรถยนต์ อัณณฤกช อ าลอย  

21 นายวรากร ธนาวุฒ ิ พนักงานขับรถยนต์ วรากร ธนาวุฒ ิ  
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เริ่มประชุมเวลา 10.30 น. 

นายปฏิภาณ เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

 ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมแล้ว กราบเรียนท่านประธานสภาฯ จุดเทียน ธูป     
เพ่ือบูชาพระรัตนตรัย และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป กราบเรียนเชิญครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2563          
วันจันทร์ที่ 29 มิถุนายน  2563 เวลา 10.30 น. ณ ห้องราชาวดี (ห้องประชุมเล็ก) สวนพฤกษาสิรินธร
เทศบาลเมืองทุ่งสง 
โดยมีระเบียบวาระการประชุม ดังนี้.- 
ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒    รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่  ๒  ครั้งที่ ๒ 
                         ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓   เมื่อวันที่  ๒๕  พฤษภาคม ๒๕๖๓             

ระเบียบวาระท่ี 3   ญัตติเรื่อง  ขอยกเลิกมติสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงที่เห็นชอบให้ก่อหนี้ผูกพัน  
                        งบประมาณ รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ (กองช่างสุขาภิบาล) 

ระเบียบวาระท่ี 4   ญัตติเรื่อง  ขอความเห็นชอบก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
                        งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕  เพ่ือสมทบโครงการจ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิต    
                        ขยะเชื้อเพลิง (RDF) (กองช่างสุขาภิบาล) 

ระเบียบวาระที่ 5   ญัตติเรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๓ ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์ส านักงาน  
เครื่องแสกนลายนิ้วมือ งบประมาณ  ๑๗,๐๐๐ บาท (ส านักปลัดเทศบาล) 

ระเบียบวาระท่ี 6   ญัตติเรื่อง  ขออนุมัติยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมราง 
                        ระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้าง           
                        ธนาคารทหารไทย งบประมาณ  ๑,๕๓๗,๐๐๐  บาท (กองช่าง) 
ระเบียบวาระท่ี ๗   ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ ไปตั้งจ่าย     
                        รายการใหม่  หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงระบบ           
                        ระบายน้ าภายใน วัดชัยชุมพล งบประมาณ  ๒๖๒,๐๐๐  บาท (กองช่าง) 

ระเบียบวาระที่ 8   ญัตติเรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๓ ในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (ตู้เหล็ก ๒ บานเปิด)  งบประมาณ  ๕,๙๐๐ บาท 

                         (กองช่าง)   

ระเบียบวาระที่ ๙   ญัตติเรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๓  (โอนลด)    
ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู     
(ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย 
งบประมาณ  ๒๕๐,๐๐๐ บาท (กองวิชาการและแผนงาน)               

ระเบียบวาระท่ี 10  เรื่องอ่ืน ๆ  
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นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
         วันนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลลา 3 ท่าน  คือ  

๑) นายนิติพัฒน์  ชัยวิริยะกิจ 
๒) นายอ านวย  เพ็งจันทร์ 
๓) นายปัญญา  จินาวงศ์ 
๔)  

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๒      
ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ.2563  ประชุมเมื่อวันที่ ๒๕  พฤษภาคม 2563 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ.2563  ประชุมเมื่อ
วันที่ ๒๕  พฤษภาคม 2563 มีทั้งหมด 8 วาระ 22 หน้า 
ระเบียบวาระท่ี 1 อยู่ในหน้าที่  4 
ระเบียบวาระท่ี 2 อยู่ในหน้าที่  4 – 5 
ระเบียบวาระท่ี 3 อยู่ในหน้าที่ 5 – 13 
ระเบียบวาระท่ี 4 อยู่ในหน้าที่ 13 - 14 
 ระเบียบวาระท่ี 5 อยู่ในหน้าที่ 14 - 18 
ระเบียบวาระท่ี 6 อยู่ในหน้าที่ 18 – 20 
ระเบียบวาระท่ี 7 อยู่ในหน้าที่ 20 - 21 
ระเบียบวาระท่ี 8 อยู่ในหน้าที่ 21 – 22 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขค าพูดหรือข้อความในรายงานการประชุมนี้บ้างครับ 
ไม่มีนะครับ ถ้าไม่มีผมถือว่าที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที ่2 ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 2563 
 

มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันที่ 
25 พฤษภาคม 2563 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 ญัตติเรื่อง ขอยกเลิกมติสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงที่เห็นชอบให้ก่อหนี้ผูกพัน
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2565 ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

นายสมใจ  จิตวิรัตน์นุกูล 
รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายสมใจ  จิตวิรัตน์นุกูล รองนายกเทศมนตรี
เมืองทุ่งสง ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรี  ขอเสนอญัตติเรื่อง ขอยกเลิกมติสภาในคราวประชุม
สภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันที่ 16 มีนาคม 2563  ตามหลักการและ
เหตุผล  ดังนี้.- 

หลักการ 
  ขอยกเลิกมติที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง (ระเบียบวาระที่ 5) ในคราวประชุม
สภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันที่ 16 มีนาคม 2563 ที่เห็นชอบให้ก่อหนี้
ผูกพัน งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 เป็นเงิน 12,281,243 บาท         
(สิบสองล้านสองแสนแปดหมื่นหนึ่งพันสองร้อยสี่สิบสามบาทถ้วน) ซึ่งเป็นจ านวน 10% ของวงเงินทั้ง
โครงการ ส าหรับสมทบโครงการก่อสร้าง โรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) และโครงการจ้างควบคุม
งานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 
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/เหตุผล... 
เหตุผล 

  ด้วยเทศบาลเมืองทุ่งสง ได้ขอรับสนับสนุน งบประมาณภายใต้แผนปฏิบัติการเพ่ือ
การจัดการคุณภาพสิ่งแวดล้อมในระดับจังหวัด ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 จ านวน 2 โครงการ 
ดังนี้ 

1. โครงการก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 
2. โครงการจ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 

ในการขอรับงบประมาณภายใต้แผนปฏิบัติการเพ่ือการจัดการคุณภาพสิ่งแวดล้อมในระดับจังหวัด 
ส านักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ก าหนดให้ท้องถิ่นต้องสมทบไม่น้อย
กว่าร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งโครงการ ซึ่งเทศบาลได้ระบุวงเงินสมทบ 10% รวม 2 โครงการ         
เป็นเงิน 12,281,243 บาท (สิบสองล้านสองแสนแปดหมื่นหนึ่งพันสองร้อยสี่สิบสามบาทถ้วน)             
และสภาเทศบาลได้เห็นชอบให้ก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565           
ส่วนที่สมทบและเทศบาลได้ยืนยันการสมทบงบประมาณถึงเลขาธิการส านักงานนโยบายและแผน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมเรียบร้อยแล้ว แต่ต่อมาเมื่อวันที่ 15 - 16 มิถุนายน 2563        
ที่ผ่านมา ส านักงานนโยบายฯ ได้ลงพ้ืนที่เทศบาลเมืองทุ่งสงเพ่ือประชุมหารือส ารวจความพร้อมของ
โครงการก่อสร้างโรงงาน RDF รวมทั้งตรวจสอบพ้ืนที่โครงการ ส านักงานนโยบายฯ ได้ก าหนดให้การ 
ยืนยันการสมทบงบประมาณให้เทศบาลระบุเพียงร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งโครงการ โดยไม่ต้องระบุ
จ านวนเงิน เนื่องจากวงเงินที่ส านักงานนโยบายฯจะจัดสรรให้กับเทศบาลยังไม่ชัดเจน และแจ้งยืนยัน
การสมทบงบประมาณถึงเลขาธิการส านักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
ไปใหม่ 
  จึงเรียนมาเพ่ือขอความกรุณาได้โปรดน าเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลพิจารณายกเลิก
มติที่ประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันที่ 16 มีนาคม 2563           
ที่เห็นชอบให้ก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ส่วนที่เทศบาลสมทบ
โครงการ 10% ซึ่งได้ระบุจ านวนเงินไว้ เป็นเงิน 12,281,243 บาท (สิบสองล้านสองแสนแปดหมื่น
หนึ่งพันสองร้อยสี่สิบสามบาทถ้วน) ต่อไป ขอแสดงความนับถือ นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกบ้างครับ 

- ไม่มี – 
ถ้าไม่มีผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด อนุมัติยกเลิกมติสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงที่เห็นชอบให้ก่อหนี้
ผูกพันงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2565 กรุณายกมือครับ 

 
นายปฎิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ  12  เสียง 

มติที่ประชุม อนุมัติยกเลิกมติสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงที่เห็นชอบให้ก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.  2565 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4 ญัตติเรื่อง ขอรับความเห็นชอบก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕65 จ านวน ร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งหมด เพ่ือสมทบโครงการก่อสร้าง
โรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) และโครงการจ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 
ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
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นายสมใจ  จิตวิรัตน์นุกูล 
รองนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 
 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผม นายสมใจ  จิตวิรัตน์นุกูล รองนายกเทศมนตรี 
ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรี ให้เสนอญัตติเรื่อง ขอรับความเห็นชอบก่อหนี้ผูกพันงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕65 จ านวน ร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งหมด เพ่ือสมทบโครงการ
ก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) และโครงการจ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะ
เชื้อเพลิง (RDF) ดังนี้.- 

หลักการ 
  ขอรับความเห็นชอบก่อหนี้ผูกพัน งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  
๒๕6๕ เพ่ือสมทบโครงการดังต่อไปนี้ 

1. โครงการก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 
2. โครงการจ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 

 
เหตุผล 

  ด้วยในปีงบประมาณ พ.ศ.2565เทศบาลได้ขอรับจัดสรรงบประมาณภายใต้
แผนปฏิบัติการเพ่ือการจัดการคุณภาพสิ่งแวดล้อมในระดับจังหวัด ตามท่ีจังหวัดแจ้งให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นท่ีประสงค์ขอรับจัดสรรงบประมาณ จัดส่งโครงการให้กับจังหวัดและเทศบาลขอรับจัดสรร
งบประมาณ จ านวน 2 โครงการ คือ โครงการก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) และโครงการ
จ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง  (RDF) จากส านักงานนโยบายและแผน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ซึ่งการขอรับจัดสรรงบประมาณภายใต้แผนสิ่งแวดล้อมจังหวัด 
ส านักงานนโยบายฯ ก าหนดให้ท้องถิ่นเตรียมสมทบไม่น้อยกว่าร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งโครงการ 
และยืนยันการสมทบไปยังส านักงานนโยบายและแผนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม พร้อมด้วย
รายงานการประชุมสภาเทศบาลที่มีมติเห็นชอบการสมทบงบประมาณ และเทศบาลจะสมทบ 10% 
ของวงเงินทั้ง 2 โครงการ ส าหรับส่วนที่เทศบาลสมทบนี้จะต้องขอก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี ถัดไปเกินกว่าหนึ่งปีงบประมาณ คือผูกพันงบประมาณพ.ศ.2565 จ านวน 10% ของวงเงิน
ทั้ง 2 โครงการ ซึ่งการก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายเกินกว่าหนึ่งปีงบประมาณจะกระท าได้ต่อเมื่อ
ได้รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 [แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่3) พ.ศ.2543] ข้อ 38       
ภายใต้บังคับข้อ 9 ข้อ 17 ข้อ 21 และข้อ 34 การก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายเกินกว่าหนึ่ง
ปีงบประมาณ ให้กระท าได้โดยความเห็นชอบของสภาท้องถิ่น และจัดท าเป็นงบประมาณรายจ่ายตาม
ขั้นตอนกฎหมาย การก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายเกินกว่าหนึ่งปีงบประมาณส าหรับโครงการใด
โครงการหนึ่งจะกระท าได้เมื่อมีความจ าเป็นที่ไม่อาจแยกงบประมาณตั้งจ่ายและด าเนินการในแต่ละ
ปีงบประมาณได้ซึ่งเป็นโครงการประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ไม่อาจแยกการจัดซื้อจัดจ้างได้เป็น
ส่วนๆ และมีรายได้ไม่เพียงพอที่จะด าเนินการในปีงบประมาณเดียว ให้ก่อหนี้ผูกพันได้ไม่เกิน
ปีงบประมาณถัดไปและงบประมาณที่จะก่อหนี้ผูกพันจะต้องไม่เกินร้อยละห้าสิบของงบประมาณ
รายจ่ายเพ่ือการลงทุนของบประมาณปีที่ผ่านมา โดยจะต้องระบุในงบประมาณรายจ่ายในปีปัจจุบัน 
และในปีงบประมาณถัดไปให้ชัดเจน 
         ฉะนั้น เพ่ือปฏิบัติการให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ดังกล่าว ขอความกรุณาได้
โปรดน าเสนอสภาเทศบาลพิจารณาให้ความเห็นชอบ ต่อไป      
ขอแสดงความนับถือ นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง  
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดที่จะอภิปรายในญัตตินี้บ้างครับ เชิญคุณวิชัย  พลายด้วง 
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นายวิชัย  พลายด้วง 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายวิชัย  พลายด้วง สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 
ญัตติขอรับความเห็นชอบก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2565 จ านวน 
ร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งหมด เพ่ือสมทบโครงการก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) และ
โครงการจ้างการควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF)  
              จากญัตติที่ผ่านมา เราขอยกเลิกก่อหนี้ผูกพันแล้วพอมาอีกวาระหนึ่ง ขอก่อหนี้ผูกพันอีก 
ผมไม่เข้าใจหลักการและเหตุผลที่เราต้องก่อหนี้ผูกพันอีก คือหมายความว่าเราของบเข้าไปเพ่ือพัฒนา
โรงงานตรงนี้ เรายังไม่รู้ตัวเลขที่แน่ชัดใช่ไหมครับ นี้คือประเด็นหนึ่งที่เราไม่เข้าใจว่าก่อหนี้ผูกพันใน
วงเงิน 10% ทีเราต้องสมทบกับเทศบาล แต่วันนี้ที่เราไม่รู้จ านวนเงินที่เราได้รับการสนับสนุนจาก
กระทรวงวิทยาศาสตร์ ตรงนี้ใช่หรือไม่ครับ คือว่าเราไม่ทราบเรื่องงบประมาณจะลงในการสนับสนุน 
แล้วเราก็ตั้งลอยๆ ว่าปี พ.ศ.2565 (สมมุติ) งบประมาณมา 2,000,000 บาท ใช่หรือไม่ แบบนั้น
ไหมครับ ขอบคุณมากครับ 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

เชิญท่านนายกครับ 

 
นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ จริง ๆ ตามที่ท่านสมาชิกได้อภิปรายเป็นความคิดที่ถูกต้องแล้ว
ว่าการสมทบ 10% ณ วันนี้เมื่อปีท่ีเราได้รับอนุมัติแล้ว การเปลี่ยนแปลงราคาของวัสดุ ค่าแรง อาจจะ
เปลี่ยนไป ดังนั้นการก าหนดราคาที่เราจัดซื้อจัดจ้างในอนาคต ตัวเลขอาจจะไม่ใช่ 10 บาท ตามที่เรา
ก าหนด ดังนั้นคิดว่า 10% มันสามารถที่จะท าให้เรารู้ว่า ถ้าเกิดมูลค่าเพ่ิมเป็น 200 เราต้องสมทบ 
20 บาท ถ้าเกิดลดลงเหลือ 90 บาท เราก็สมทบ 9 บาท ในลักษณะอย่างนี้ ผมคิดว่าเข้าใจตรงกันนะ
ครับ แต่ว่าตามระเบียบเมื่อเข้าสภาขออนุมัติ มันต้องเป็นไปตามที่สภาอนุมัติ  ในวาระที่เรายกเลิก  
นะครับ แล้วน ามาสู่กระบวนการเข้าใหม่ตัดตัวเลขออกใส่เฉพาะ 10% ดังนั้น 10%  นี้จะได้รับอนุมัติ
ปีไหนก็แล้วแต่เราต้องสมทบ 10% นี้คือหลักการ ขอบคุณครับ 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกคงเข้าใจนะครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกครับ 

- ไม่มี – 

ถ้าไม่มีผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด อนุมัติขอรับความเห็นชอบก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕65 จ านวน ร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งหมด เพ่ือสมทบโครงการก่อสร้าง
โรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) และโครงการจ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 
กรุณายกมือครับ 

 
นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการนากเทศมนตร ี

อนุมัติ  12  เสียง 

มติที่ประชุม อนุมัตขิอรับความเห็นชอบก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕65 จ านวน 
ร้อยละ 10 ของวงเงินทั้งหมด เพ่ือสมทบโครงการก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) และ
โครงการจ้างควบคุมงานก่อสร้างโรงงานผลิตขยะเชื้อเพลิง (RDF) 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 5 ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์ส านักงาน เครื่องสแกนลายนิ้วมือ 
ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
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นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรี 
 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายธนคม  เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี 
ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรี  ขอเสนอญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์ส านักงาน ตาม
หลักการและเหตุผล  ดังนี้.- 

หลักการ 
ขออนุมติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ไปตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์ส านักงาน ดังนี้ 
โอนลด 
ส านักปลัดเทศบาล 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน บริหารงานทั่วไป 
หมวด ค่าวัสดุ 

ประเภท ค่าวัสดุงานบ้านงานครัว         
                          เป็นเงิน   17,000   บาท 

          รวมโอนลดเป็นเงิน     17,000   บาท 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายใหม่ 
ส านักปลัดเทศบาล 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน บริหารงานทั่วไป 
หมวด ค่าครุภัณฑ์ 

ประเภท ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน        เป็นเงิน          17,000  บาท 
                    รวมโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เป็นเงิน     17,000   บาท 

เหตุผล 
ตามท่ีเทศบาลเมืองทุ่งสง ได้น าเครื่องบันทึกเวลา เครื่องสแกนนิ้ว มาใช้ควบคุมการลง

เวลาการปฏิบัติราชการของพนักงานเทศบาล ลูกจ้างประจ า และพนักงานจ้าง แทนการลงชื่อปฏิบัติ
ราชการ ตามที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ก าหนดแล้วนั้น 

เทศบาลเมืองทุ่งสง ได้ติดตั้งเครื่องสแกนนิ้ว ภายในส านักงานเทศบาลเมืองทุ่งสงแล้ว 
4 จุด ยังเหลือในส่วนของงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เนื่องจากเทศบาลไม่ได้ตั้งงบประมาณ
เพ่ือการนี้ไว้ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ใน
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เป็นเงิน 17,000  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์
ส านักงาน ตามรายละเอียดเกณฑ์ราคากลาง และคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์เครื่องสแกนลายนิ้วมือ 
ประจ าปี พ.ศ.2563 ดังนี้ 

1. เครื่องสแกนลายนิ้วมือ ZK-K 50 : 2 Y  ราคาเครื่องละ 3,490 บาท จ านวน 1 เครื่อง       
รวมเป็นเงิน 3,490 บาท 

-  สามารถรองรับลายนิ้วมือได้ 3,000 ลายนิ้วมือ 
- มีแบตเตอรี่ส ารองไฟได้ 4 – 6 ชั่วโมง 
- หน้าจอ TFT สีพร้อมอินเตอร์เฟส GUI เพ่ือการใช้งานที่ง่าย 
- อัลกอริทึมลายนิ้วมือ V10.0 ล่าสุดในตัว 
- รองรับหลายภาษา 
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/ปุ่มฟังก์… 
- ปุ่มฟังก์ชั่นเพื่อเลือกสถานะเข้าหรือออกของปุ่มเจาะ 
- ควบคุมประตูแบบง่ายหรืออลามภายนอก 
- อุณภูมิในการท างาน 0-45°C 
- ความชื้นในการท างาน 20-80% 
- ขนาด 138x183x45.5 มิลลิเมตร 

2. ค่าอุปกรณ์ในการเดินระบบและค่าติดตั้ง 1 ระบบ จ านวน 13,451 บาท 
- สามารถเก็บข้อมูลการเข้าออกได้ไม่น้อยกว่า 100,000 รายการ 
- การเชื่อมต่อ TCP/IP , USB-host 
- พาวเวอร์ซัพพลาย DC 5V/800mA 
- ซอฟต์แวร์ SSR Excel ในตัว (อัพเดตเพ่ิม) 
- รองรับซอฟต์แวร์ ZKTime.Net Thai 

- รหัสการท างาน, ข้อความ, DST, ค้นหาข้อความด้วยตนเอง, รหัสบัตร, รหัสพนักงาน      9 หลัก 
สลับสถานะอัตโนมัติ แบตเตอรี่ส ารอง ,ควบคุมประตูแบบง่ายๆ หรือกระดิ่งภายนอกจากเหตุผล
ดังกล่าวข้างต้น เทศบาลเมืองทุ่งสงจึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
พ.ศ.2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือไปใช้จ่ายจัดซื้อเครื่องสแกนลายนิ้วมือ พร้อมระบบและค่า
ติดตั้ง ซึ่งเป็นอ านาจของสภาท้องถิ่นที่จะพิจาณาอนุมัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไป
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภา
เทศบาลเมืองทุ่งสงเพื่อพิจารณาต่อไป  
ขอแสดงความนับถือ นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดท่ีจะอภิปรายในญัตตินี้บ้างครับ 

- ไม่มี – 

ถ้าไม่มีผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์ส านักงาน  เครื่องสแกน
ลายนิ้วมือ งบประมาณ 17,000  บาท กรุณายกมือครับ 

 
นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ 12  เสียง 

มติที่ประชุม อนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์ส านักงาน เครื่องสแกนลายนิ้วมือ งบประมาณ 17,000  บาท 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6 ญัตติเรื่อง  ขออนุมัติยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย  
งบประมาณ 1,537,000 บาท ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ   
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นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายธนคม  เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรีได้รับ
มอบหมายจากนายกเทศมนตรี ให้เสนอญัตติเรื่อง  ขออนุมัติยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้าง
ธนาคารทหารไทย ตามหลักการและเหตุผล ดังนี้.- 

หลักการ 
ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมราง

ระบายน้ า รูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี)  พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย 
งบประมาณ ๑,๕๓๗,๐๐๐.-บาท (หนึ่งล้านห้าแสนสามหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 

        เหตุผล 
ตามที่เทศบาลเมืองทุ่งสงได้ตรา เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ          

พ.ศ. ๒๕๖๓ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี)           
พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย เป็นเงิน ๑,๕๓๗,๐๐๐.-บาท ตั้งจ่ายในปี   
งบประมาณ ๒๕๖๓ เป็นเงิน ๕๓๗,๐๐๐.-บาท และก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายในปี 
งบประมาณ ๒๕๖๔  อีกเป็นเงิน ๑,๐๐๐,๐๐๐.- บาท นั้น 

เทศบาลเมืองทุ่งสงได้ด าเนินการประกวดราคาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก     
พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี)  พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย 
แต่ภายหลังปรากฏว่ามีปัญหาเรื่องการส่งมอบพ้ืนที่ ดังนั้น เทศบาลเมืองทุ่งสง จึงยกเลิกโครงการ
ดังกล่าว และโอนเงินงบประมาณไปใช้ในรายการอ่ืนที่จ าเป็นแทน ดังนั้น จึงขอเสนอญัตติต่อสภา
เทศบาลเมืองทุ่งสง เพ่ือยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู 
(ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย เป็นเงิน ๑,๕๓๗,๐๐๐.-บาท 
(หนึ่งล้านห้าแสนสามหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) ตั้งจ่ายในปี งบประมาณ ๒๕๖๓ เป็นเงิน ๕๓๗,๐๐๐.-
บาท และก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายในปี งบประมาณ ๒๕๖๔ อีกเป็นเงิน ๑,๐๐๐,๐๐๐.- บาท 
ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงเพ่ือพิจารณาต่อไป  ขอแสดงความนับถือ    
นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดท่ีจะอภิปรายในญัตตินี้บ้างครับ เชิญครับคุณประจิน  เนื้อเขียว 

นายประจิน  เนื้อเขียว 
สภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายประจิน  เนื้อเขียว สมาชิกสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง 
ญัตติเรื่อง ขออนุมัติยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบบน้ ารูปตัวยู 
(ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย 

               ท่านประธานที่เคารพครับ เพราะข้างซอยทหารไทย ถ้าไปดูในซอยจะทราบว่าซอยนั้น
เป็นรูปตัว L (แอล) เลี้ยวไปทางทิศตะวันตก เพราะมีประชาชนได้ใช้พ้ืนที่หลายครอบครัว แต่อยาก
ทราบเหตุผลว่ายกเลิก แต่ภายหลังปรากฏว่ามีปัญหาเรื่องการส่งมอบพ้ืนที่ ท่านประธานที่เคารพครับ 
กราบเรียนท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ให้ชี้แจงว่าสาเหตุของพ้ืนที่ตรงนี้เป็นอย่างไร เพราะ
ปัญหาต้องเกิดปัญหาแน่ๆ ถ้าประธานถามว่าท าไมไม่ท า เพราะผมเองไปคุยกับคนในซอยว่าจะท า 
ด้วยเหตุผลประการใด ขอให้ท่านประธานเรียนให้คณะผู้บริหารชี้แจงด้วยนะครับ 

 
นายโสภณ  โมรา เชิญครับท่านนายกฯ 
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ประธานสภาเทศบาล  
นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง 
นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 

กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  ขอกราบเรียนอย่างนี้นะครับว่าก่อนที่จะเริ่มแบบออกแบบ
ก่อสร้าง มันเป็นค าร้องจากคนในซอยนะครับ ที่เขียนถึงความเดือดร้อนต้องการให้เทศบาลด าเนินการ
แก้ปัญหาในซอยนี้ แล้วก็มีการล่ารายชื่อนะครับทุกแปลงเซ็นชื่อให้ด าเนินการ โดยที่มีผู้หลักผู้ ใหญ่ใน
ซอยเป็นผู้ประสานและน าลายเซ็นต์เสนอมายังเทศบาลเพ่ือออกแบบประมาณการน าสู่เข้าแผนฯ และ
งบประมาณแล้วก็ผ่านสภามีการจัดซื้อจัดจ้างเรียบร้อย ก่อนจัดซื้อจัดจ้างทางกองช่างโดย ผ.อ.อนุชา-  
ธนาวุฒิ ให้เป็นผู้ประสานเพ่ือที่จะได้หลักฐานสมบูรณ์นะครับ ที่จะมอบสถานที่ ให้กับผู้รับจ้าง แต่ผล
ปรากฏว่าผู้ที่ประสานได้ติดต่อกับเจ้าของที่/ เจ้าของที่บอกว่าให้ท าได้เลย ไม่ต้องเอาหลักฐานก็ได้ ไม่
มีปัญหา เรามีบทเรียนมาหลายซอยให้โดยวาจา ให้เป็นลายลักษณ์อักษร ที่ไม่ส าเนาทะเบียนบ้าน 
ส าเนาบัตรประชาชน มอบไปตามระเบียบราชการ เมื่อมีการเปลี่ยนมือก็ท าให้มีการเกิดการฟ้องร้อง
เทศบาล ซึ่งขณะนี้มีอยู่ที่ประชาอุทิศซึ่งเป็นตัวอย่าง ดังนั้น ตามระเบียบราชการ ทางกองช่าง , กอง
คลังที่ด าเนินการในส่วนนี้ไม่สามารถที่จะมอบสถานที่ให้กับผู้รับจ้างได้ แล้วก็ชะลอมา 3 เดือน แล้วก็
มอบให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาล นายยงยุทธ  สมทอง เป็นผู้ประสานกับญาติของเจ้าหน้าที่ ซึ่งถือว่า
เป็นผู้หลักผู้ใหญ่ของจังหวัดนครศรีธรรมราช เราให้เวลาประมาณ 2 เดือน ความก้าวหน้าก็ไม่คืบ 
เพียงแต่ได้เจรา แต่เค้าบอกว่าให้ท าไปเลย เค้าไม่มีปัญหาให้ด าเนินการ ตามระเบียบไม่สามารถ
ด าเนินการได้จึงจ าเป็นต้องยกเลิกและเข้าญัตติวาระในวันนี้ เพ่ือขอความเห็นชอบจากสภา ขอบคุณ
ครับ 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกครับ 

- ไม่มี –  
ถ้าไม่มีผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด อนุมัติยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อม
รางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย 
งบประมาณ 1,537,000 บาท กรุณายกมือครับ 

 
นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ  12  เสียง 

มติที่ประชุม อนุมัติยกเลิกโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) 
พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย งบประมาณ 1,537,000 บาท 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 7 ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ไป 
ตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงระบบระบายน้ าภายใน  
วัดชัยชุมพล งบประมาณ 262,000 บาท ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

นายธนคม  เจริญฤทธิ์ 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายธนคม  เจริญฤทธิ์ รองนายกเทศมนตรี ได้รับ 
มอบหมายจากนายกเทศมนตรี ให้เสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.  
๒๕๖๓ ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงระบบระบาย 
น้ าภายในวัดชัยชุมพล ตามหลักการและเหตุผล  ดังนี้.- 

หลักการ 
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ไปตั้งจ่ายรายการใหม่                 

หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท โครงการปรับปรุงระบบระบายน้ าภายในวัดชัยชุมพล        
เป็นเงิน ๒๖๒,0๐๐.- บาท ดังนี้ 
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/โอนไป... 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
กองช่าง 
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน ก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
หมวด  ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภท โครงการปรับปรุงระบบระบายน้ าภายในวัดชัยชุมพล 

  เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงระบบระบายน้ าภายในวัดชัยชุมพล โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
  ๑. ก่อสร้างรางระบายน้ า (รูปตัวยู) ขนาดภายในกว้าง ๐.๕๕ เมตร 
      ความยาวประมาณ ๓๑.๐๐ เมตร 
  ๒. ก่อสร้างท่อระบายน้ า ค.ส.ล. เส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๖๐ เมตร  
     พร้อมบ่อพัก ยาว ๑๐.๐๐ เมตร 
  ๓. ก่อสร้างท่อระบายน้ า ค.ส.ล. เส้นผ่าศูนย์กลาง ๐.๔๐ ยาว ๑.๐๐ เมตร 

    ตามแบบเลขที่ ช. ๒๓/๖๓               เป็นเงิน       ๒๖๒,0๐๐.- บาท 
                     รวมเป็นเงิน      ๒๖๒,๐๐๐.- บาท 
โอนลด     
กองช่าง 
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน ก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
หมวด  ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

 
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภท โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
พร้อมรางระบายน้ า รูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก  
ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย งบประมาณ ๑,๕๓๗,๐๐๐.-บาท  
ตั้งจ่ายในปี งบประมาณ ๒๕๖๓ เป็นเงิน ๕๓๗,๐๐๐.-บาท  
และก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายในปี งบประมาณ ๒๕๖๔   
อีกเป็นเงิน ๑,๐๐๐,๐๐๐.- บาท                เป็นเงิน      ๒๖๒,๐๐๐.-บาท 
                       รวมเป็นเงิน          ๒๖๒,๐๐๐.-บาท 

เหตุผล 
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔) ฉบับที่ ๗/๒๕๖๓ เทศบาลเมืองทุ่งสงมี

ความประสงค์ด าเนินการ โครงการปรับปรุงระบบระบายน้ าภายในวัดชัยชุมพล วัตถุประสงค์       
เพ่ือระบายน้ า ป้องกันและแก้ไขปัญหาน้ าท่วมขัง งบประมาณ ๒๖๒,๐๐๐.-บาท (สองแสนหกหมื่น
สองพันบาทถ้วน) นั้น 
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/เนื่อง... 
เนื่องจากเทศบัญญัติงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖๓ มิ ได้ตั้ งงบประมาณไว้  ดังนั้น            

เพ่ือด าเนินการโครงการดังกล่าว เทศบาลเมืองทุ่งสงจึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
พ.ศ. ๒๕๖๓ ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ กองช่าง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง
โครงสร้างพ้ืนฐาน หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภทโครงการปรับปรุงระบบระบายน้ า
ภายในวัดชัยชุมพล งบประมาณ ๒๖๒,๐๐๐.-บาท  โดยโอนลด กองช่าง  แผนงานอุตสาหกรรมและ 
การโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน  หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท โครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ า รูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก         
ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย  
                ทั้งนี้ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ซึ่งเป็นการโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจของสภาท้องถิ่นที่จะพิจารณา
อนุมัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ “การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น” ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงเพ่ือพิจารณาต่อไป ขอแสดงความนับถือ 
นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดท่ีจะอภิปรายในญัตตินี้บ้างครับ 

- ไม่มี – 

ถ้าไม่มีผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด อนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ไป 
ตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงระบบระบายน้ าภายในวัด 
ชัยชุมพล งบประมาณ 262,000 บาท กรุณายกมือครับ 

 
นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ  12  เสียง 

มติที่ประชุม อนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ไป 
ตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงระบบระบายน้ าภายในวัด 
ชัยชุมพล งบประมาณ 262,000 บาท 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 8 ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓   
ในหมวดค่าครุภัณฑ์   ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (ตู้เหล็ก 2 บานเปิด) งบประมาณ 5,900 บาท ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายวัชระ  วสุนธราภวิัฒก์ รองนายกเทศมนตรี  
ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรี ให้เสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัตโิอนเงิน งบประมาณรายจ่าประจ าปี  
พ.ศ. ๒๕๖๓ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน ตามหลักการและเหตุผล  ดังนี้.- 
 
 

/หลักการ... 
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หลักการ 

ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕๖๓ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ค่า
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ 

โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
กองช่าง 
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน ก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
หมวด  ค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน  
เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน  

  ตู้เหล็ก ๒ บานเปิด ทึบ มีรายละเอียด ดังนี้ 
   ๑. ขนาด ก.๙๑ x ล.๔๕ x ส. ๑๘๒ ซม. 
   ๒. ท าสีด้วยระบบ Epoxy 

                       ๓. มีแผ่นชั้นวางปรับระดับได้ ๓ แผ่น 
   ๔. สามารถล็อคกุญแจได ้

      ๕. สามารถเลือกสีได้    เป็นเงิน       ๕,๙๐๐.- บาท 
             รวมเป็นเงิน      ๕,๙๐๐.- บาท 
โอนลด     
กองช่าง 
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน ก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน 
หมวด  ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภท โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
พร้อมรางระบายน้ า รูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก  
ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย งบประมาณ ๑,๕๓๗,๐๐๐.-บาท  
ตั้งจ่ายในปี งบประมาณ ๒๕๖๓ เป็นเงิน ๕๓๗,๐๐๐.-บาท  
และก่อหนี้ผูกพันงบประมาณรายจ่ายในปี งบประมาณ ๒๕๖๔   
อีกเป็นเงิน ๑,๐๐๐,๐๐๐.- บาท โอนลด                เป็นเงิน         ๕,๙๐๐.- บาท 
          รวมเป็นเงิน     ๕,๙๐๐.- บาท 
 

เหตุผล 
ตามที่เทศบาลเมืองทุ่งสง ได้ตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๓ โดยผ่านความเห็นชอบของสภาเทศบาลเมืองทุ่ งสง และผู้ว่าราชการจังหวัด
นครศรีธรรมราชตามล าดับ และนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ได้ประกาศใช้บังคับเป็นเทศบัญญัติแล้ว 
นั้น 
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/เนื่องจาก… 
เนื่องจากเทศบาลเมืองทุ่งสงมีความประสงค์จัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน ตู้เหล็ก ๒ บาน

เปิดทึบ งบประมาณ ๕,๙๐๐ บาท (ห้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน) เพ่ือเก็บอุปกรณ์ต่างๆ ประจ าศูนย์บริหาร
จัดการน้ าเทศบาลเมืองทุ่งสง  โดยด าเนินการจัดชื้อครุภัณฑ์ ตู้เหล็ก ๒ บานเปิดทึบ จ านวน   ๑  ตัว 
มีรายละเอียด ดังนี้ 

๑. ขนาด ก.๙๑ x ล.๔๕ x ส. ๑๘๒ ซม. 
๒. ท าสีด้วยระบบ Epoxy 
๓. มีแผ่นชั้นวางปรับระดับได้ ๓ แผ่น 
๔. สามารถล็อคกุญแจได ้
๕. สามารถเลือกสีได้ 

               ทั้งนี้ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ซึ่งเป็นการโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจของสภาท้องถิ่นที่จะพิจารณาอนุมัติ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ 
ข้อ ๒๗ “การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”      
ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสงเพ่ือพิจารณาต่อไป ขอแสดงความนับถือ     
นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดท่ีจะอภิปรายอีกครับ 

 - ไม่มี – 

ถ้าไม่มีผมขอมติครับ สมาชิกท่านใด อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓   
ในหมวดค่าครุภัณฑ์   ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (ตู้เหล็ก 2 บานเปิด) งบประมาณ 5,900 บาท กรุณายกมือครับ 

 
นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ  12  เสียง 

มติที่ประชุม อนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓   
ในหมวดค่าครุภัณฑ์   ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน (ตู้เหล็ก 2 บานเปิด) งบประมาณ 5,900 บาท 

 
นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 9 ญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2563    
(โอนลด) จากกองช่าง ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก  
ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย งบประมาณ 250,000  บาท ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 
 

นายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ 
รองนายกเทศมนตรี 

กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายวัชระ  วสุนธราภิวัฒก์ รองนายกเทศมนตรี 
ได้รับมอบหมายจากนายกให้เสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2563  
(โอนลด) จากกองช่าง ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก 
ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย ตามหลักการและเหตุผล  ดังนี้.- 
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/หลักการ... 

หลักการ 
  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563 โอนลด งบลงทุน   
หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอย
ข้างธนาคารทหารไทยดังนี้   

  โอนเพิ่ม 
   กองวิชาการและแผนงาน 
   แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
   งาน วางแผนสถิติละวิชาการ 
   หมวด ค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ (ค่าใช้สอย) 
   ประเภท รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ เป็นเงิน 250,000 บาท 
      รวมเป็นเงิน เป็นเงิน 250,000 บาท 

  โอนลด 
   กองช่าง 
   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
   งาน ก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐานกองช่าง  
   งบลงทุน 
   ค่าท่ีดิน และสิ่งก่อสร้าง 

ประเภท ค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู                                               
(ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย                                           
                     เป็นเงิน   250,000  บาท 

     รวมเป็นเงิน    250,000 บาท 
เหตุผล 

  ตามที่ เทศบาลเมืองทุ่ งสง ได้ตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2563 โดยผ่านความเห็นชอบของสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง และผู้ว่าราชการจังหวัด
นครศรีธรรมราช ตามล าดับ และนายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง ได้ประกาศใช้บังคับเป็นเทศบัญญัติแล้ว นั้น  

  เนื่องจาก กองวิชาการและแผนงาน มีความจ าเป็นต้องโอนเพ่ิม เงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563 แผนงาน บริหารงานทั่วไป วางแผน สถิติและวิชาการ งบด าเนินงาน 
หมวด ค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ (ค่าใช้สอย) ประเภท รายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ งบประมาณ
ตั้งไว้ ไม่ เพียงพอแก่การเบิกจ่าย และขอโอนลดงบประมาณ รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ            
พ.ศ. 2563 จากกองช่าง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) 
พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย 

  ทั้งนี้ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2563 ในหมวดค่าครุภัณฑ์ 
ที่ดินและ  สิ่งก่อสร้าง ซึ่งโอนลด ให้เป็นอ านาจของสภาท้องถิ่นที่จะพิจารณาอนุมัติ ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 ข้อ 27 
การโอนเงินงบประมาณ รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้างที่ท า ให้ลักษณะ       
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ขอได้
โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง เพ่ือพิจารณาต่อไป  
ขอแสดงความนับถือ  นายทรงชัย  วงษ์วัชรด ารง  นายกเทศมนตรีเมืองทุ่งสง 
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นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกครับ 
- ไม่มี –  
ถ้าไม่มีผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด  อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2563    
(โอนลด) จากกองช่าง ในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก  
ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย งบประมาณ 250,000  บาท กรุณายกมือครับ 
 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

อนุมัติ  11 เสียง   

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกท่านใด งดออกเสียง กรุณายกมือครับ 
 

นายปฏิภาณ  เสนะคุณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

งดออกเสียง  1  เสียง 

มติที่ประชุม 
 
 
 

อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2563 (โอนลด) จากกองช่าง ในหมวดค่าครุภัณฑ์ 
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  
พร้อมรางระบายน้ ารูปตัวยู (ด้านบนเป็นรางวี) พร้อมบ่อพัก ถนนชนปรีดา ซอยข้างธนาคารทหารไทย  
งบประมาณ  250,000  บาท 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 10 เรื่องอ่ืนๆ สมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหรือสอบถาม   
เชิญครับคุณวิชัย  พลายด้วง 
 

นายวิชัย  พลายด้วง 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายวิชัย พลายด้วง สมาชิกสภาเทศบาล ในวาระอ่ืนๆ  
ผมขอกราบเรียนท่านประธานสภาผ่านไปยังผู้บริหาร 
1. ขอความกรุณาให้เจ้าหน้าที่ไปท าถนน  ซอย 1 หลังโรงพยาบาลเป็นหลุมเป็นบ่อแล้วลาดยางแอสฟัลท์ 
ไปทับซ้ าลงไป รู้สึกว่ามันหลุดออกไปหมดเลย เพราะทางตรงนั้นเป็นทางสัญจร ข้างทางรถไฟมุ่งตรงไป
ทางโรงเรียนเทศบาลวัดชัยชุมพลได้ ออกทางข้างบ้านพักนายอ าเภอตรงนั้นเป็นทางลัดเชื่อมโยง ผมว่ารถ
ผ่านไปมาเกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุหกล้มได้  มีผู้ปกครองผ่านไปส่งหลาน  ถนนไม่เรียบเหมือนถนนซีเมนต์ 
ตอนนี้อยากให้ไปปรับปรุงตรงนั้น 
2. ถนนเลียบทางรถไฟ เราได้ผ่านการประชุมไปแล้วขอให้แก้ไขสักนิด เพราะช่วงนี้ฝนตกทางระบายน้ าไม่
สะดวก มีน้ าท่วมขังบริเวณไหล่ทางถนนรถวิ่งผ่านท าให้น้ าท่วมขังและน้ ากระเด็นเข้าใส่คนสัญจรไป-มา 
 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มี 2 ข้อ ใช่ไหมครับคุณวิชัย  พลายด้วง 

นายโสภณ  โมรา 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามอีกครับ 
ไม่มีแล้วนะครับ 
ถ้าไม่มี ส าหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ.2563 ก็หมดวาระ
ลงเท่านี้ ผมขอขอบคุณ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล เลขานุการสภาเทศบาล 
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หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอปิดการประชุม สวัสดีครับ 

 

ปิดประชุมเวลา 13.30 น. 

                                   ลงชื่อ            ปฏิภาณ  เสนะคุณ       ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                                     (นายปฏิภาณ  เสนะคุณ) 

      เลขานุการสภาเทศบาลเมืองทุ่งสง     
 
 
 

       
 

  


